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Керівникам мистецьких шкіл

Щодо організації дистанційного 
навчання

На численні звернення керівників мистецьких шкіл щодо інформації про 
нормативно-правові акти, на підставі яких здійснюється дистанційне або 
онлайн навчання в мистецьких школах Міністерство культури та інформаційної 
політики повідомляє.

Відповідно до вимог пункту 2 розділу І та пункту 3 розділу ІІІ Положення 
про мистецьку школу, затвердженого наказом Міністерства культури України 
від 09 серпня 2018 р. № 686, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 
03 вересня 2018 р. за № 1004/32456, мистецька школа є закладом позашкільної 
освіти сфери культури і здійснює свою діяльність, зокрема, відповідно до 
Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», рішень засновників 
мистецьких шкіл, у тому числі місцевих органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування, прийнятих в межах їх повноважень, визначених 
законами України, а також цього Положення і власного статуту. Директор в 
межах наданих йому повноважень організовує діяльність мистецької школи; 
забезпечує організацію освітнього процесу та здійснює контроль за виконанням 
освітніх програм.

Відповідно до частини четвертої статті 9 Закону України «Про освіту» 
однією з можливих форм здобуття освіти є дистанційна форма – 
індивідуалізований процес здобуття освіти, який відбувається в основному за 
опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників освітнього 
процесу у спеціалізованому середовищі, що функціонує на базі сучасних 
психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій.

Частиною першою статті 18 Закону України «Про позашкільну освіту» 
передбачено, що позашкільна освіта здійснюється у різноманітних формах, 
однією з яких є дистанційна робота.
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Принагідно інформуємо, що відповідно до пунктів 2 та 4 розділу V 
Положення про мистецьку школу, затвердженого наказом Міністерства 
культури України від 09 серпня 2018 р. № 686, зареєстрованого у Міністерстві 
юстиції України 03 вересня 2018 р. за № 1004/32456, на підставі освітньої 
програми мистецька школа складає та затверджує річний план роботи, 
навчальний план та розклад занять, що конкретизують організацію освітнього 
процесу. У річному плані роботи визначаються дати початку та завершення 
навчального року, канікулярні періоди, кількість навчальних тижнів, система 
організації освітнього процесу (за чвертями, семестрами, півріччями), форми 
роботи, інші особливості організації навчання в мистецькій школі. 

Форми роботи, види, форми та перелік навчальних занять й освітньої 
діяльності, спрямованої на результати навчання здобувачів, види проведення 
контрольних заходів визначаються змістом початкової мистецької освіти, що 
розкривається в освітніх програмах мистецької школи та навчальних програмах 
навчальних дисциплін (предметів). Затвердження типових навчальних планів 
чинним законодавством не передбачене.

Враховуючи викладене, керуючись вище вказаними нормами Законів 
України та Положення про мистецьку школу в мистецькій школі може 
провадитися освітній процес у дистанційній формі. Рішення про впровадження 
дистанційної форми роботи, порядок її організації приймає педагогічна рада 
мистецької школи шляхом внесення цього компонента до освітніх та 
навчальних програм. Рішення педагогічної ради вводиться в дію наказом 
директора відповідної мистецької школи.

Зі свого боку, Міністерство наразі розробляє методичні рекомендації 
щодо порядку дій, у тому числі, мистецьких шкіл у разі віднесення певної 
адміністративної одиниці або населеного пункту до помаранчевої або червоної 
зони епідемічної небезпеки поширення COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2. Такі рекомендації будуть поширені через органи управління 
культурою обласних та Київської міської адміністрацій та розміщені на 
офіційному сайті МКІП до початку 2020/2021 навчального року.

Перший заступник Міністра Ростислав КАРАНДЄЄВ
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